Sad Rejonowy Warszawa, dnia 29.05.2013 1.
dla Warszawy Pragi-Potnoc

w Warszawie

ul. Terespolska 15A

03-B13 WARSZAWA

Fin. - 350G - 16/13

Wykonawcy,
uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu niecgraniczonego na ,Swiadczenie ustugi
przez Wykonawce ,Agencie Pracy Tymczasowei” lub ,Doradziwa Personalnego” polegajgce]
na skierowaniu do pracy na rzecz Sadu Rejonowego dla Warszawy Pragi-Pétnoc
w Warszawie, w przewidywanym czteromiesiecznym terminie realizacji ustugi, tj. od dnia
01.07.2013 r. do dnia 31.10.2013 r. {88 dni roboczych) pracownikdow w maksymalnej ilosci:
- 15 (pietnastu) ,Pomocy Biurowej”,;

- 30 (trzydziestu) ,Pracownikow na Zastepstwo”;

- 1 (jednego) ,Informatyka”;

- 20 (dwudziestu),Pomocy  Asystentdw”, sygnatura postepowania nadana przez
Zamawiajgcego: ZP/K/8/13

Sad Rejonowy dla Warszawy Pragi-Potnoc w Warszawie dziaiajac zgodnie z art, 38 ust. 11 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz, U. z 2010 r. Nr 113,
poz. 759 z poéin. zm.) informuje, Ze w ramach ninieiszego postepowania w dniu 28.05.2013 r.
wplynely od wykonawcy zapytania o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamowienia,
na kitére udziela sie nizej wymienionych wyjasnien:

Pytanie nr 1;

Dot. sposobu obliczenia ceny - Rozdziat XI pkt 2 SIWZ oraz Zatacznika nr 1 do SIWZ - Opis
przedmiotu zamowienia pkt VIII - Zamawiajgcy wymaga aby w kalkulagji ceny oferty byly
uwzglednione m.in. takie pozycje jak odpis na Zaktadowy Fundusz Swiadczen Socjalnych oraz skiadki
na PFRON.

W przypadku wykonawcdw, ktérzy nie prowadza ZFSS oraz nie sg zobowigzani do odprowadzania
sktadek na PFRON spetnienie postawionych przez Zamawiajgcego wymagan nie jest moiliwe, bez
wzgledu na wole wykonawey. Zgodnie z przepisami kodeksu pracy nie jest mozliwe objecie wybranych
pracownikdéw Zaktadowym Funduszem Swiadczers Socjalnych. Podobnie, jezeli wykonawca nie jest
zobowigzany do zapfaty sktadki na PFRON to nie jest mozliwym zaplata takiej sktadki. Wnosze
o wykreslenie z postanowien SIWZ zapiséw, ktore ze wzgledu na obowigzujgce przepisy prawa nie s3
mozliwe do zrealizowania przez wykonawce.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zada aby Wykonawca w skfadanej ofercie uwzglednit wszystkie czynniki cenotwdrcze
dotyczace danego Wykonawcy, a wynikajgce z przepisow prawnych dotyczacych konkretnego
Wykonawcy.

Pytanie nr 2:

Dot. Zatgcznika nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamodwienia pkt VIL. Prosze o podanie wszeikich
informacji na temat nagréd - tj. w jakim terminie, w jakiej wysokosci i ktorym pracownikom majg byc¢
wyptacone. Wyptata nagrod wpltywa na wiekszos¢ pozostatych kosztdw wynagrodzenia, w zwigzku
z tym informacja ta jest niezbedna dla oszacowania ceny ofertowej. Jezeli wszelkie informacie



o nagrodach planowanych do wyptaty sa juz znane to prosze o uwzglednienie ich w narzuconych
przez Zamawiajgcego wynagrodzeniach dla pracownikdw, co znacznie wiatwi kalkulacje oferty. Czy
koszty nagréd majg byc wliczone w cene oferty czy beda odrebnie fakturowane w miesigcu, w ktérych
nastapi ich wyptata?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami zawartymi w SIWZ - zalgcznik nr 1 do siwz ,Szczegotowy opis przedmiotu
zamawienia” pkt VII:

VII Wynagrodzenie za prace, ktoéra ma byc powierzona pracownikom tymczasowym

1. ,Pomoc Biurowa” za prace w pefnym miesiecznym wymiarze czasu pracy bedzie otrzymywal
od ,Agencii Pracy Tymczasowej” lub ,Doradztwa Personainego” wynagrodzenie w wysokosci
1.600,00 zt brutto (stownie: jeden tysiac szescset zlotych).

2., Pracownik na Zastepstwo” za prace w pefnym miesiecznym wymiarze czasu pracy bedzie
otrzymywat od ,Agencii Pracy Tymczasowej” lub ,Doradztwa Personalnego” wynagrodzenie
w wysokoscl 1.800,00 z brutto (stownie: jeden tysiac osiemsel zotych).

3. JInformatyk” za prace w pefnym miesiecznym wymiarze czasu pracy bedzie otrzymywat od
JAgenci Pracy Tymczasowes” lub ,Doradztwa Personalnego” wynagrodzenie w wysSoKosci
3.000,00 2t brutto (sfownie: trzy tysiace ziotych).

4. ,Pomoc Asystentow” za prace w peinym miesiecznym wymiarze czasu pracy bedzie

otrzymywat od ,Agencii Pracy Tymczasower” lub ,Doradztwa Personalnego” wynagrodzenie
w wysokoscl 2,.650,00 Z brutto (stownie: dwa tysigee szescset piecdziesiat zotych).
Uwaga: w przypadku swiadczenia przez ,Pomoc Asystentow” pracy w niepefnym
wymiarze czasu pracy bedzie otrzyvmywst on od L Agencii Pracy Tymczasowe” lub
JDoradziwa Personalnego” wynagrodzenie w wysokoscl 1.325,00 zf brutto (sfownie: jeden
tysiae trzysta dwadziescia piad ziotvch).

Zamawiajacy zabezpieczyt srodki pieniezne w wysokosci 19.800,00 zi brutto na

nagrody dia wyzej wymienionych pracownikow [(64 peine etaty x 300,00 z) + (4 osoby

na vz efatu x 150,00 zf) = 19.800,00 z)].

Nagrody w okresie swiadczenia ustugi . od dnia 01.07.2013 r. do dnig 31.10.2013 r. wyplacane

beda wyZei wymienionym pracownikom przez Wykonawce na wniosek Zamawiaigcego.

oraz zapisami zawartymi w zataczniku nr 8 do siwz ,Wzor umowy - Projekt” § 4. ust. &

8. Fakiura VAT za wykonanie usfug, o ktorych mowa w § I ust. 3, 4, 57 6 wystawiona bedzie na
podstawie faktycznie skierowanego do pracy na stanowisko informatyczne ,Informatyka”
{ skierowanych do pracy administracyino-urzedniczvch pracownikow ,Pomocy Biurowej”,
LPracownikow na Zastepstwo™ i ,,Pomocy Asystentow” na rzecz Zamawiajgcego w danym
miesiacy przy swiadczeniv ww. usiug, a takie zgodnie z przyznanymi przez Wykonawce na
wniosek Zamawiajacego jednorazowo nagrod dla pracownikow tymczasowych w danym
miesigcu. Podstawe do wystawienia faktury za wykonane usfugi, o ktorych mowa w § 1 ust. 3,
4. 5 i 6 bedzie: ,Lista obecnosci” ,Pomocy Biurowei”, ,Pracownikow na Zastepstwo’,
Lnformatyka” i ,Pomocy Asystentow” oraz ,Lista Pomocy Biurowych”, ,Lista Pracownikow na
Zastepstwo”, ,Lista Informatyka” I,Lista Pomocy Asystentow” ktorym Wykonawca na
wnipsek Zamawiajacy przyznat jednorazowg nagrode w danym rofesigcu, powyzsze [listy
powinny byc zatwierdzone przez Strony bez zastrzezer,

Pytanie nr 3:

Zgodnie z pkt 7 formularza ofertowego Zamawiajacy zastrzega scobie czynnosci wyznaczenia
pracownikéw do realizacji zamdwienia. Prosze o potwierdzenie, ze w przypadku gdy wskazane osoby
odmowig udziatu w wykonywaniu zamdwienia wykonawca nie bedzie z tego tytutu ponosit zadnych
negatywnych konsekwencji.

Odpowiedi:
Jezeli osoba wskazana przez Zamawiajacego odméwi udziatu w wykenywaniu zamdwienia Wykonawca
nie bedzie z tego tytutu ponosit zadnych negatywnych konsekwencji,

Pytanie it 4

Czy Zamawiajacy dopuszcza aby wskazane przez niego osoby przeznaczone do realizacji zamowienia
byly zatrudnione w rdznych przedsiebiorstwach wykonawcy iflub mialy zmienianego pracodawce
w trakcie realizacji zamowienia?



Odpowiedz;
Zamawiajgcy nie wyraza zgody aby osoby przeznaczone do realizacii zamowienia byly zatrudniane
w roznych przedsiebiorstwach wykonawcy iflub mialy zmienianego pracodawce w takcie realizacji
zamdwienia.
Zgodnie z zapisami w zawartymi w SIWZ - zalgcznik nr 1 do siwz ,Szczegolowy opis przedmiotu
zamowienia” pkt I:
I Opis przedmiotu zamowienia
JAgencia Pracy Tymczasower” lub ,Doradztwa Personalnego” zatrudni na podstawie umowy
0 prace, na okres 4 miesiecy, ti. w przewidywalnym terminie od dnig 01.07.2013 r. do dnia
31.10.2013 r, 66 pracownikow tymczasowych, w celu wykonywania pracy tymczasowef na
rzecz | pod kferownictwem pracodawcy uzvtkownika - zamawiajiacego, w lym 45 osoh w celu
wykonywania w sekretariatach pracodawcy uzytkownika czynnosci w charakterze ,Pomocy
Biyrowej”. ,Pracownfkow na Zastepstwo”, 1 (fednego) Informatyka” w celu udzielania pomocy-
wsparcia informatycznego w Oddziatach | Wydziatach Sadu oraz 20 oscb w celu wykonywania
crynnoscl w charakterze ,Pomocy Asystenta” w referacie sedziego.
Z tym, Ze zamawiajacy zastrzega sobie prawo do swiadczenia ustugi przez czesc pracownikow
Pomoc Asystenta” w wielkosci Vs etatu (4 osoby na Vs etatu), #aczna suma petnych etatow i pot
etatow ,,Pomocy Asystentow” nie przekroczy wskazanej przez zamawigigcego floscl pefnych
20 etatow dia ,,Pomocy Asystentow”,
Przedmiotem zamowienia jest swiadczenie przez ,Agencie Pracy Tymczasowe]” lub ,Doradztwa
Personalnego” ustugl polegajacef na skierowaniu pracownikow tymczasowych, w tym.
- 15 (pietnastu) ,,Pomocy Biurowej”;
- 30 (trzvdziestu) , Pracownikow na Zastepstwo”;
- 1 (jednego) Informatyka”,
- 20 (dwudziastu) ,Pomocy Asystentow”,
do Swiadczenia pracy ltymczasowej na rzecz Sadu Rejonowege dia Warszawy Pragi-Pofnoc
w Warszawie w przewidywanym 4 miesiecznym okresie od dnia podpisania umowy, nie
wezesniel niz od dnia 01.07.2013 r.

Pytanie nr 5:

Dotyczy kryterism oceny ofert - ,Liczba wykonanych ustug...?. Czy Zamawiajacy dopusci i uwzgledni
w punktacji ustugi, ktére obecnie sg wykonywane, i ktdrych zrealizowana do uptywu terminu sktadania
ofert warto$¢ jest nizsza niz 600 tys? Przyktadowo, czy jezeli wykonawca rozpocznie Swiadczenie
ustugi dla innego sadu np. w dniu 1 czerwca 2013 r. i w dniu 2 czerwca 2013 r. uzyska potwierdzenie
nalezytege wykonania tej ustugi to zostanie ona uwzgledniona w punktacji? Czy tez oceniane heda
wyfacznie ustugi, dla ktorych na dziert skladania ofert w niniejszym postepowaniu spetnione sg
wszystkie parametry okreslone w SIWZ?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami zawartymi w SIWZ w Rozdziale V. ,Warunki udziatu w postgpowaniu oraz opis

sposobu dokonywania oceny spemienia tych warunkow” pkt 2 - zamawiajacy bedzie oceniat ustugi

ktdre zostaty juz wykonane lub s3 wykonywane, z tym ze kaida wskazana wartos¢ za Swiadczong

ustuge musi by¢ rdwna lub wieksza niz 600.000,00 7t brutto.

2. Opis sposobu dokonania oceny spefniania warunkow udziatu w postepowaniu

2) Dot.. posiadania wiedzy i doswiadczenia

Warunek zostanie uznany za spefniony, jezeli wykonawca wykaze, Ze wykonat lub wykonuje
w okresie ostatnich 3 lat przed uplywem skfadanmia ofert, a jeZeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krdtszy - w tym okresie, przynajmmiej 4 (cztery) ustugi o wartosci co najmniej
600.000,00 zf brutto kazda, przy czvm kazda z nich zrealizowana byta w zakresie swiadczenia
ustug polegajacych na skierowaniu do pracy bivrowej minimum 50 pracownikow
tymczasowych, na okres trwajacy nieprzerwanie co najmniej 4 miesigce, do jednego odbiorcy
na podstawie jednego zamdwienia oraz zataczy dokumenty potwierdzajgce, Ze te ustugi
zostaly wykonane lub sa wykonywane nalezycie. Zamawiajacy oceni, czy wykonawca spefnia
warunki na podstawie zioZonego wraz z oferta wykazu ustug (zatgcznik nr 7 do siwz) oraz
oswiadczenia o spefnianiti warlinkow udziatu w postepowaniu (zatacznik nr 4 do siwz), na
zasadzie; wykonawca spethia albo nie spefnia warunek.



Pytanie nr 6:

Dotyczy kryterium oceny ofert - ,Liczba wykonanych ustug...?. Czy wykonawca, ktdry $wiadczy ustugi
dla sadow jako cztonek konsorcjum moze w wykazie ustug wpisa¢ catkowitg wartos¢ umowy czy tylko
te czeS¢ wartosci umowy, ktéra realizowana byta/jest przez tego wykonawce?

Odpowiedz:

Wykonawca ktéry Swiadczyt ustugi dla sadéw jako cztonek konsorcjum moze w wykazie pisac

catkowita wartos¢ umowy realizowang lub zrealizowang przez konsorcjum.

Zgodnie z zapisami zawartymi w SIWZ w Rozdziale V. ,Warunki udziatu w postepowaniu oraz opis

sposobu dokonywania oceny spetnienia tych warunkdw” ppkt 5

5) Wykonawca mozZe polegac na wiedzy | doswiadczeniu, potenciale technicznym, osobach

zdoinych do wykonywania zamdwienia lub zdolnosciach finansowych innych podmiotow,
niezaleznie od charakteru prawnego faczacego go z nimi stosunkow. Wykonawca w takiej
sytuacji zobowigzany Jest udowodnic zamawiajacemu, 7 bedzie dysponowat zasobami
niezbednymi do realizacyi zamdwienia, w szczegolnosci przedstawiajiac w tym celu pisemne
zobowigzanie tych podmiotow do oddania mu do dyspozycii niezbednych zasobdw na okres
korzystania z nich przy wykonywaniu zamowienia - zgodnie z art. 26 ust, 2b ustawy.

Pytanie nr 7:
Czy wykonawca moze zaoferowac¢ wykonanie przedmiotu zamdwienia w cenie, ktdra nie pokryje
wszystkich kosztéw, o ktérych mowa w pkt VII Opisu przedmiotu zamdwienia?

Odpowiedz:
Zamawiajacy w zafgczniku nr 1 do siwz w pkt VIII. ,Wynagrodzenie dla wykonawcy” wskazat
wszystkie czynniki cenotwdrcze, ktdre powinny byé¢ uwzglednione przez wykonawcéw przy obliczeniu
ceny ofertowej za przedmiot zamdwienia.
VIII. Wynagrodzenie dla wykonawcy
W cenie wynagrodzenia miesiecznego dla Wykonawcy za jednego pracownika ,Pomoc
Biurowa’, ,Pracownika na Zastepstwo”, ,Informatyka” oraz ~Pomocy Asystentow”
skierowanego do swiadczenia pracy na rzecz Sadu Rejonowego dla Warszawy Pragi-Pdtnoc
w Warszawie, wykonawca (Agencja Pracy Tymczasowej lub Doradztwa Personalnego) powinien
uwzglednic nastepujace sktadniki cenotworcze:
- wynagroazenie miesieczne brutto pracownika tymczasowego - ,Pomocy Biurowej”,
~Pracownika na Zastepstwo”, ,Informatyka” oraz ,,Pomocy Asystenta”;
- ZUS po stronie pracodawcy;
- PFRON;
- badania lekarskie,
- ubezpieczenie NNW ,,Pomocy Biurowej”, ,,Pracownika na Zastepstwo”, ,, Informatyka”
oraz ,Pomocy Asystentow”;
- ZafoZenie | prowadzenie teczki personainej i jej przechowywanie;
- przygotowanie | wyplacenie wynagrodzenia dla ,Pomocy Biurowej”, ,Pracownika na
Zastepstwo’, ,Informatyka” oraz ,Pomocy Asystentow”:
- dokonanie odpisu na Zaktadowy Fundusz Swiadczeri Socjalnych,
- administrowanie kart pracy i/ wydrukami systemu rcp;
- opfacanie skfadek ZUS, PFRON;
- kontakty z instytucjami tj. Urzad Skarbowy, Urzad Pracy, Zaktad Ubezpieczeri Spotecznych,
- rozliczanie zwolnieri lekarskich, stawek urlopowych;
- wystawienie dokumentu PIT;
- przygotowanie — zgodnie  z  wymaganiami  kodeksu pracy — dokumentacii  zwigzanej
Z nawigzaniem | z rozwigzaniem stosunku pracy;
- przygotowanie ,Pomocy Biurowej’, ,,Pracownikowi na Zastepstwo”, ,Informatykowi”
oraz ,Pomocy Asystentow” zaswiadczenia wynikajacego z biezacej wspotpracy;
- wyznaczenie koordynatora do bezposrednich kontaktow z Zamawiajacym.

Powyzsze wyjasnienia sa wigzace dla wszystkich wykonawcdw, ktdrzy zostali zaproszeni do udziatu
W niniejszym postgpowaniu i ztoza oferty, zgodnie z tredcig art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pézn. zm.).

Termin i miejsce sktadania ofert i ich otwarcie nie ulega zmianie.




